
①

保護者

児童

教職員

②

保護者

児童

教職員

③

保護者

児童

教職員

④

保護者

児童

教職員

⑤

保護者

児童

教職員

⑥

保護者

児童

教職員

令和６年度 学校だより 特別号 ２０２５年３月５日

た か は ま

令和６年度 後期学校評価アンケート結果についてのお知らせ
早春の候、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。また、日頃より本校の教育活動にご

理解、ご協力をいただき感謝申し上げます。
さて、「児童・保護者・学校職員アンケートの結果」をまとめましたので、ご報告いたします。
なお、アンケート回答の選択肢の「そう思う」：４点 「少しそう思う」：３点 「あまり思

わない」：２点 「まったく思わない」：１点 として、平均を数値化して表しています。

R6前期

R6後期

保護者 児童 教職員

3.2 
3.1 3.1 

3.4 3.5 

3.1 

①心身ともに健康に過ごせました

か。

R6前期 R6後期

R6前期

R6後期

保護者 児童 教職員

2.7 2.8 3.1 

3.1 3.4 3.3 

②進んで運動していますか。

R6前期 R6後期

R6前期

R6後期

保護者 児童 教職員

3.1 2.9 
3.4 

3.1 3.2 3.5 

③早寝・早起き・朝ごはんをしてい

ますか。

R6前期 R6後期

R6前期

R6後期

保護者 児童 教職員

2.9 2.9 3.3 
2.9 

3.3 3.5 

④学習の準備や宿題は進んでし

ていますか。

R6前期 R6後期

R6前期

R6後期

保護者 児童 教職員

3.0 3.1 3.3 
2.9 

3.4 3.5 

⑤学習内容を理解し、授業が楽しい

と言っていますか。

R6前期 R6後期

R6前期

R6後期

保護者 児童 教職員

2.5 
3.0 

3.4 
2.8 

3.3 3.5 

⑥分からないことは先生や友達に質

問していますか。

R6前期 R6後期
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千葉市立高浜海浜小学校発行



⑦

保護者

児童

教職員

⑧

保護者

児童

教職員

⑨

保護者

児童

教職員

⑩

保護者

児童

教職員

⑪

保護者

児童

教職員

⑫

保護者

児童

教職員

⑬

保護者

児童

教職員

⑭

保護者

R6前期

R6後期

保護者 児童 教職員

3.0 
3.1 

3.4 3.1 

3.4 
3.3 

⑦友達の長所を見つけたり、課題に

挑戦したりすることができました

か。

R6前期 R6後期

R6前期

R6後期

保護者 児童 教職員

3.1 3.1 3.1 

3.3 3.6 3.0 

⑧自然の生き物を大切にしたり、音楽

や図工の作品等の良さを感じとったり

することができていますか。

R6前期 R6後期

R6前期

R6後期

保護者 児童 教職員

3.3 3.3 

2.2 

3.2 
3.6 

2.9 

⑨自分から挨拶したり、学校の友達と仲

良くなろうと行動したりしていますか。

R6前期 R6後期

R6前期

R6後期

保護者 児童 教職員

3.0 
2.5 

3.4 
3.0 3.1 

3.6 

⑩困っていることや悩んでいること

を、誰かに相談できていますか。

R6前期 R6後期

R6前期

R6後期

保護者 児童 教職員

3.3 
3.4 

3.6 
3.4 

3.7 
3.6 

⑪学校は、お子さんの安全確保（感染症情

報、交通安全指導・避難訓練・引き渡し訓

練・緊急メールの発信等）に努めていると思

いますか。※前期の「コロナ情報」を「感染

症情報」に変更しました。

R6前期 R6後期

R6前期

R6後期

保護者 児童 教職員

3.1 
3.4 

2.9 

3.2 
3.7 

2.9 

⑫危険な場所や行ってはいけない場

所を自ら判断して行動しています

か。

R6前期 R6後期

R6前期

R6後期

保護者 児童 教職員

3.1 

3.5 

3.1 

3.4 

⑬施設・設備など教育環境が整った

学校だと思いますか。

R6前期 R6後期
※児童アンケートの設問はありません。

R6前期

R6後期

保護者 児童 教職員

3.0 2.9 

3.7 
3.2 3.3 3.5 

⑭学校のことを家で話しますか。

R6前期 R6後期



児童

教職員

⑮

保護者

児童

教職員

⑯

保護者

児童

教職員

⑰

保護者

児童

教職員

⑱

保護者

児童

教職員

R6前期

R6後期

保護者 児童 教職員

3.0 
3.6 

3.2 
3.7 

⑮学校の教育方針や具体的な取り組

みが分かりましたか。（懇談会、学

校だより発行回数、ホームページの

更新回数は適当でしたか。）

R6前期 R6後期

※児童アンケートの設問はありません。

R6前期

R6後期

保護者 児童 教職員

3.2 

3.5 3.2 

3.7 

⑯学校の教職員は、お子さんのこと

等で相談したいことを話しやすいで

すか。

R6前期 R6後期

※児童アンケートの設問はありません。

R6前期

R6後期

保護者 児童 教職員

2.9 2.9 

3.0 3.0 

⑰保護者や地域の方々からの声を汲

み取り、高海サポーターなどを効果

的に活用して、連携を図りながら教

育活動が行われていると思います

か。

R6前期 R6後期

※児童アンケートの設問はありません。

R6前期

R6後期

保護者 児童 教職員

3.1 

3.3 
3.4 

3.3 

3.5 
3.6 

⑱学校はお子さんに、居場所と活躍

の場を作り出していると思います

か。

R6前期 R6後期

【アンケートについて】

１ 同一の設問でも、対象者ごとにアンケートの文言が多少異なります。

※設問⑩を例にすると、

保護者向け：お子さんは、困っていることや悩んでいることを、誰かに相談できていますか。

児童向け ：こまったことやなやんでいることを、だれかにそうだんできますか。

教職員向け：子供たちの困り感に寄り添った相談や対応、指導をしていますか。

２ アンケート結果のグラフは、全校の結果を平均したものです。

３ 令和６年度前期の結果を比較対象としました。多くの設問で、数値の向上が見られます。３月４

日（火）の学校評議員会において、前期から後期に進むにつれて、取り組みの成果が表れたのだろ

うという評価がありました。今後の指導や取り組みに生かしていきます。

４ 「学校をよりよくするためのご意見」のご記入ありがとうございました。お書きいただいたご意

見は学校内で共有・検討して参ります。

５ ホームページ掲載にあたり、各学年の考察は省略しました。３月５日（水）に家庭数で配付の紙

資料版をご覧ください。


